

# 瑞安农产品在省农博会上卖得很火

## 10家参展农企现场销售农产品近104万元 签订意向合同355万元

记者 陈希林

为期5天的2016年浙江农业博览会日前落幕。瑞安展团10家企业共100余种优质农产品在农博会上亮相,现场销售各类农产品近104万元,签订意向合同金额达355万元,比上次农博会分别增长44.8%和26.8%。



### 新产品带来新商机

华盛水产 是国家重点产业化龙头企业,我们的产品是温州突出的水产品,代表温州的水产业界形象。据悉,近年来市华盛水产有限公司对产品进行精深加工,开发新产品,这次农博会推出了今年开发的新产品——海鲜罐头,其中辣味款很抓青年眼球。此外,传统产品虾皮、丁香等在这次农博会上也颇受欢迎。郑志成说,这次农博会情况很不错,现场卖了10余万元,并签订了数额不少的意向购销协议。

浙江香海食品股份有限公司总监叶世璋告诉记者,公司连续四年在同一个地方展销农产品,杭州市民及老客户都非常熟悉,对香海品牌有一个忠诚度,产品价格实惠、原材料新

鲜。本次农博会上展销的产品约20个,今年推出的原味黄鱼酥是建立在原香酥小黄鱼基础上的一个新品,该单一新品就卖了5000多公斤。此外,围绕以野生小黄鱼为原料进行深加工的香海牌系列产品,包括香酥小黄鱼、黄鱼酥以及鱼豆腐、蒸鱼丸、鳕鱼肠及传统的冷冻小黄鱼、烤虾等六七个产品,也卖得很火,展销期间产品被抢购一空,现场零售额达40余万元。此外,该公司还与客户签订了意向合同,成交额约300万元。

市百果园生态农庄有限公司推出的新果品——柠檬柑在这次农博会上特别吸人眼球,其展出的优异柠檬柑让杭城市民赞不绝口,备受新老客户客户的喜爱。其负责人魏先

生介绍,柠檬柑是今年百果园独家研发推出的新产品,果实皮薄、外观艳丽,果实无核,果肉橙黄色,肉质细嫩无渣,果汁丰富。展销期间,每天销售额4万元至5万元,产品供不应求。

此外,市马屿靛青专业合作社带去靛青叶展示,现场制作染料和现场染布,并演示开发用植物染料进行彩色印染围巾,现场制作的数十条蓝夹缬和彩色围巾被销售一空。同时,现场还与中国丝绸博物馆有关专家、海盐县一家印染厂的技术人员就植物染料染色技术进行了共同探讨。农博会期间,该合作社还与湖南省凤凰县蓝印种植专业合作社签订了板蓝根种苗购销协议,拿到了定金2.1万元。

### 拿了不少意向合同和 大奖

本次农博会还举办了2016浙江农博十大知名企业品牌农产品评选等活动,我市组织申报的香海烤虾荣获2016浙江农博十大企业知名品牌农产品称号,是温州市唯一获此殊荣的产品。此外,香海黄鱼酥、潘

小子鸡精 2个产品获得2016年省农博会金奖,瑞松牌香酥小黄鱼等4个产品获得2016年省农博会优质奖。

据了解,5天展期我市10家农业企业现场销售各类农产品共104万元,比去年增加

32.2万元,更为重要的是通过省农博会这一平台,更好地展示和宣传了瑞安的优质特色农产品,知名度日益提高。各参展企业也从中找到了更多的商机,农博会期间参展企业签订意向合同金额355万元,比上次增加75万元。

### 优质农产品亮相盛会

本次农博会由浙江省人民政府主办,省农业厅承办,以“高效生态、特色精品、绿色安全”为主题。据了解,通过近几年连续参加省农博会,我市农产品在杭城已积累了大量人气,这从市华盛水产有限公司的海鲜罐头和浙江香海食品股份有限公司的黄鱼酥、香酥小黄鱼、鳕鱼肠、烤虾等受到杭城市民抢购可见一斑。

在农博会上展销的农产品还有市安泰食品有限公司生产的湖岭粉干、年

糕,市万鑫农产品综合开发有限公司生产的高楼杨梅酒、蜂蜜酒,都是首次在省农博会上展销,市场反映良好。我们的产品品质优良,首次参展旨在寻找客商,开拓市场,提升知名度。该两家企业有关负责人坦言。此外,温州潘氏食品有限公司生产的鸡精、味精、辛香料、马屿红糖等,浙江瑞松食品有限公司生产的鱼豆腐、香酥小黄鱼等水产休闲食品,这些优质农产品吸引了杭城市民及客商的眼球。

### 瑞安日报燕子搜房栏目走进县前社区

近日,瑞安日报燕子搜房栏目携手81890社会服

务中心走进玉海街道县前社区,在湖滨公园摆摊设

点,为居民登记房屋买卖信息,解答二手房交易问题,并发放《瑞安日报》以及礼品,为周边居民提供家门口的贴心服务。受到广大市民欢迎,取得良好效果。

据了解,瑞安日报燕子搜房栏目由瑞安日报主办,免费为卖方及购房者提供信息交流平台,接下来还将继续携手81890社会服务中心走进全市各个社区。

(记者 王鹏州)



瑞安日报联合桐乡温州商会 开启瑞商反哺行动

# “瑞商产”羊绒大衣 温暖上市

## 感恩献礼 真情回馈

### 全场88元起

活动时间 至12月底

地址: 港瑞新玉海8幢一楼110-112、132 (阿迪对面) 热线: 0577-66888080

